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O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

O Centro Hospitalar de Trás-os-Montes e Alto Douro integra as unidades hospitalares de

Chaves e de Lamego bem como o Hospital Dom Luiz I em Peso da Régua e o Hospital São

Pedro em Vila, dando resposta a uma população que ascende às 270 mil pessoas.

De acordo com a Administração Central do Sistema de Saúde (ACSS), este Centro Hospitalar

deveria contar com 55 a 57 médicos internistas. Todavia, atualmente tem apenas 26, aos quais

acrescem 13 internos em formação. As dificuldades sentidas no serviço de medicina interna,

associadas à ausência de soluções, fazem com que o diretor do serviço esteja demissionário há

um mês.

No final do mês de novembro, o Conselho de Administração decidiu cancelar unilateralmente as

férias já marcadas de alguns médicos de medicina interna. Entretanto, desde o início do mês de

dezembro, os médicos internistas estão a recusar fazer horas extraordinárias além das

legalmente previstas: refira-se que há médicos a assegurar mais de 80 horas extraordinárias por

mês bem como outros com 20 turnos de urgência marcados para o mês de dezembro.

Esta é uma situação que carece de intervenção urgente, de modo a garantir o normal

funcionamento do serviço de medicina interna. Não é aceitável que os médicos estejam sujeitos

a uma sobrecarga de trabalho desta dimensão, que atenta contra o seu direito ao descanso bem

como contra os direitos laborais. É portanto imperioso que seja desencadeado o processo

conducente à contratação de médicos internistas para o Centro Hospitalar de Trás-os-Montes e

Alto Douro.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Saúde, as seguintes perguntas:

O Governo tem conhecimento da situação exposta?1.

Que medidas estão a ser implementadas para garantir a contratação de médicos internistas2.



para o Centro Hospitalar de Trás-os-Montes e Alto Douro?

Vai ser aberto concurso tendo em vista a contratação de médicos internistas para o Centro

Hospitalar de Trás-os-Montes e Alto Douro? Quando se prevê a abertura deste concurso?

3.

Qual é a situação contratual dos médicos internistas atualmente em funções no Centro

Hospitalar de Trás-os-Montes e Alto Douro?

4.

Palácio de São Bento,  sexta-feira, 5 de Dezembro de 2014

Deputado(a)s

JOÃO SEMEDO(BE)

HELENA PINTO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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